



Asteriski ry
Vesilinnantie 5
20500 Turku
hallitus@asteriski.fi

PÖYTÄKIRJA 1/2023

1 (5)

5.1.2023

ASTERISKIN HALLITUKSEN KOKOUS

Aika 5.1.2023 klo 18:00

Paikka Asteriskin toimisto

Läsnä

Timi Pietilä	Puheenjohtaja
Okko Ailio	
Milla Oksanen	
Anni Eskelinen	Sihteeri
Daniel Sundholm	
Janina Paasila	
Salla Sipilä	
Aku Paananen	
Vera Hiltunen	
Sami Salo	
Sara Tognetty	

Hallituksen ulkopuolelta

Laura-Tuulia Aarnio	
Katariina Moilanen	Etänä
Lauri Orava	Saapui kohdassa 12

1 KOKOUKSEN AVAUS

- Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18:00.

2 SIHTEERIN VALINTA

- Valittiin sihteeriksi Anni Eskelinen.

3 LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTaisuUDEN TOTEAMINEN

- Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

4 ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN

- Esityslista hyväksytään sellaisenaan.

5 KAHDEN PÖYTÄKIRJANTARKASTAJAN VALINTA

- Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Aku Paananen ja Sara Tognetty.

6 ILMOITUSASIAKSET JA POSTI

- Kutsu Machinan 2v-vuotisjuhille 4.2.2023.



- Kutsu TPO:n 95-vuotisjuhlille 28.1.2023.
- Kutsu järjestötoiminta ja kansainväliset tutkinto-opiskelijat tapahtumaan.
 - Välitetään kv-toimareille.
- Postissa oli saapunut ProSentti-lehti.
 - Ei ollut tullut aikaisemmin, mutta oli nyt jostain syystä löytänyt perille.
- Asteriskin sähköpostiosoitteet muuttuneet.
 - Tiedotukseen uudet osoitteet.

7 HALLITUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN

- Valittiin varapuheenjohtajaksi Okko Ailio
- Valittiin sihteeriksi ja kulttuurivastaavaksi Anni Eskelinen
- Valittiin isännäksi Sami Salo
- Valittiin sosiaalipoliittiseksi- ja ympäristövastaavaksi Janina Paasila
- Valittiin yrityssuhdevastaavaksi Vera Hiltunen
- Valittiin koulutuspoliittiseksi vastaavaksi Aku Paananen
- Valittiin piltti- ja liikuntavastaavaksi Daniel Sundholm
- Valittiin tiedotusvastaavaksi Salla Sipilä
- Valittiin vapaa-ajanvastaavaksi Sara Tognetty

8 TILINKÄYTTÖ- JA NIMENKIRJOITUSOIKEUDET

- Päätettiin yksimielisesti poistaa Asteriski ry:n Osuuspankin tilien:
 - FI51 5711 6120 2904 38 (Päätili)
 - FI29 5711 6120 2904 46 (Synergiatili)käyttöoikeudet ja verkkopankkitunnukset entiseltä puheenjohtaja Aleksi Laaksolta.
- Päätettiin yksimielisesti säilyttää Asteriski ry:n Osuuspankin tilien:
 - FI51 5711 6120 2904 38 (Päätili)
 - FI29 5711 6120 2904 46 (Synergiatili)käyttöoikeudet ja verkkopankkitunnukset viime vuoden taloudenhoitaja Taru Toivoselle kevätkokoukseen asti, jotta hän pystyy tekemään tilinpäätöksen kevätkokoukseen mennessä.
- Päätettiin yksimielisesti myöntää Asteriski ry:n Osuuspankin tilien:
 - FI51 5711 6120 2904 38 (Päätili)
 - FI29 5711 6120 2904 46 (Synergiatili)käyttöoikeudet ja verkkopankkitunnukset taloudenhoitaja Milla Oksaselle (XXXXXX-XXXX) ja puheenjohtaja Timi Pietilälle (XXXXXX-XXXX).
- Päätettiin yksimielisesti kuolettaa yhdistyksen pankkikortit edellisiltä haltijoilta, taloudenhoitaja Taru Toivoselta sekä puheenjohtaja Aleksi Laaksolta.
- Päätettiin yksimielisesti myöntää yhdistyksen pankkikortit taloudenhoitaja Milla Oksaselle sekä puheenjohtaja Timi Pietilälle.
- Myönnetään yhdistyksen nimenkirjoitusoikeudet puheenjohtaja Timi Pietilälle, varapuheenjohtaja Okko Ailiolle, taloudenhoitaja Milla Oksaselle, sihteerin Anni Eskeliselälle, sekä muille hallituksen jäsenille: Janina Paasilalle, Daniel Sundholmille, Aku Paanaselle, Sara Tognetylle, Salla Sipilälle, Sami Salolle sekä Vera Hiltuselle.

9 MENNEET TAPAHTUMAT

- Ei ole.



5.1.2023

10 TULEVAT TAPAHTUMAT

- Hallituksenvaihtositsit 18.1.
 - Ilmo auki hallituslaisille, pian myös toimareille
 - Järjestelyt kaikki kunnossa Digitin ja Nucleuksen kanssa.
 - Tila ja tyytä varattu.
- Kiitosilta 3.2.
 - Unican Kulma varattu sinä päivänä, joten tapahtuma on TYY:n saunalla.
 - Tyytä varattu.
- Helmisauna
 - TYY:n sauna varattu 9.2 tyyman kanssa.
 - Laitoksen henkilökuntaa tullaan kutsumaan tapahtumaan.
- Varjobileet 16.2.
 - Lygasiin oltu yhteydessä.
 - Sara ja Sami vierailevat Lygasissa maanantaina.
- Turvaseksibileet
 - Tulossa 1.3. TSTS:n kanssa.
 - TSTS kysely pornositsien mahdollisuutta ennen bileitä.
 - Ei pidetä, järjestetään omat sitsit läheisemmän järjestön kanssa myöhemmin.

11 OPINTO- JA PILTTIASIAT

- Valittiin uudeksi tt-laitoksen kouken varaopiskelijaedustajaksi Aku Paananen.
- Tapaaminen Digitin kopon kanssa ensi viikolla.
- Ei pilttiasioita.

12 YRITYS- JA ULKOSUHDEASIAT

- BCG Platinion:ilta yhteydenotto naisten mentorointiohjelman mainostukseen liittyen.
 - Lähdetään yhteistyöhön mukaan.
- BeanBakers:ilta yhteydenotto Contact Expoilla olevan oman ständinsä mainostukseen liittyen.
 - Mainostamme jo kuitenkin Contact Expoa.
 - Ilmoitamme hinnat ja katsomme mitä he vastaavat.
- Shift Business Festivaali otti yhteyttä.
 - Käsitellään kokouksen ulkopuolella.

13 LIIKUNTA- JA KULTTUURIASIAT

- Lajikokeilukysely jäsenistölle tulossa Discordiin.
- CSCup koripallo ilmo menee kiinni loppuviikosta.
 - Däni hoitaa.
- Yhteisten kyykkätreenien järjestämisen mahdollisuutta kysellään teknillisen tiedekunnan muilta järjestöiltä.
- Kulttuuriasioista myös kysely Discordiin tulossa.
 - Muu kevään suunnittelu vielä vaiheessa.
- Verenluovutustapahtuma tulossa.
 - Veripalvelu hoitaa järjestelyitä.

14 TILA-ASIAT



5.1.2023

- Toimiston kauramaitovarastot täydennetty.
- Tullaan siivoamaan toimistolta ylimääräistä tavaraa pois viime vuoden jäljiltä.

15 JÄSENASIAT

- Wappuriski
 - Haku käyntiin mahdollisimman pian.
 - Wappukomissaarihaku jaetaan myös Asteriskin jäsenistölle.
 - Wappuriski toivottavasti valittuna ennen haun loppua.
- Hyväksytään uudeksi jäseneksi Oiva Mickelsson.
- Laitetaan muistutusmailia haalareihin ja collegeihin liittyen.
 - Yleiseen myyntiin jos ei haettu ajoissa.
- Jäsenmaksuista lähtenyt viestiä jos jäsenyys päättynyt viime vuoden lopussa.
- Jäsenkysely on meneillään vielä 15.1. asti.
- Laitetaan myös bileisiin liittyen kyselyä mitä jäsenistö haluaisi osallistujakadon kamppailemiseksi.

16 TALOUSASIAT

- Päätettiin, että taloudenhoitaja saa itsenäisesti hyväksyä maksut ja kulukorvaukset, joiden summa on korkeintaan 200 €, ja jotka perustuvat talousarvioon, hallituksen päätökseen tai ovat muuten tarpeellisia yhdistyksen asioiden hoitamiseksi. Seurataan taloustilannetta hallituksen kesken tasaisin väliajoin.
- Hyväksytään Nukkuman vuokrat koko vuodelle 12 x 90,78 € = 1089,36 €.
- Budjetoidaan:
 - Machinan 2-vuotisjuhlille 100€
 - TPO:n 95-vuotisjuhlille 110€
 - Jäsenkyselyn Wolt-lahjakorttiin 20€

17 TOIMIKUNNAT JA KERHOT

- Tapahtumatoimikuntarekry tulossa.
 - Selvitetään muiden toimikuntien tarvetta rekrylle ja järjestetään mahdollisesti isompi rekry.
- Pohditaan opintotoimikunnan perustamista.
 - Toimikuntaan tulisi jäseniä opinnoissa eri vaiheessa olevilta opiskelijoilta.
- Yritystoimikunta kokoontuu ensi viikolla tiistaina klo 18.
- Katariina ehdotti File-toimikunnan uudelleen käyttöönottoa.
 - Hallitus hyväksyy tämän.
- Asteriskin Filen toimittajat Katariina ja Noora ottavat yhteyttä muiden järjestöjen toimittajiin ja selvittävät jatkuuko toiminta yhdessä vai pelkästään Asteriskin kesken.
 - Filen toiminta lähtee täten mahdollisesti uudelleen käyntiin.
- Alumnikerhon äftereitä tulossa 20.1., 24.2., 17.3. ja 14.4.

18 META

- Hallitus keskustelee kokouksen jälkeen sakkokassasta.
- Viime vuonna 5 ihmisellä oli 100% osallistuminen hallituksen kokouksiin.
 - Tavoitetta tälle vuodelle.

19 PÄIVYSTYS



Asteriski ry
Vesilinnantie 5
20500 Turku
hallitus@asteriski.fi

PÖYTÄKIRJA 1/2023

5 (5)

5.1.2023

- Okko päivystää viikolla 2 tiistaina 10.1. klo 13-15.

20 SEURAAVA KOKOUS

- Kokoustetaan seuraavaksi maanantaina 16.1. klo 19:00 Proffan kellarissa.

21 KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

- Kokous päätettiin klo 19:07.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Timi Pietilä
Puheenjohtaja
Timi Pietilä

Anni Eskelinen
Sihteeri
Anni Eskelinen

Aku Paananen
Pöytäkirjantarkastaja
Aku Paananen

Sara Tognetty
Pöytäkirjantarkastaja
Sara Tognetty